



# 潘晓辉在调研抗旱保供水工作时强调 最大程度减轻干旱影响和损失 全力以赴打好抗旱保供水硬仗

本报讯(记者 童子遇 胡志鹏)8月30日上午,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉深入田间地头调研抗旱保供水工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抗旱救灾工作的重要指示精神,做好“抗大旱、抗长旱”的思想准备,以高度的政治自觉和强烈的政治担当抓好各项工作,最大程度减轻干旱影响和损失,全力以赴打好抗旱保供水硬仗。

潘晓辉先后来到金川街道十五里村四都畈粮食生产功能区、何家乡何家村田良油茶基地、辉埠镇辉埠村新哥柚基地,分别调研水稻、油茶、柚柚抗旱保供水工作情况。在随后召开的座谈会上,县农业农村局、县林水局、县气象局、人保财险常山支公司汇报相关工作情况,与会单位作交流发言。

潘晓辉指出,近段时间,我县持续晴热高温,降水明显偏少。做好抗

旱保供水工作,全力保障农业生产安全,不仅是政治责任,也关系到农民的收入和农村的稳定。各有关部门要深刻认识当前久旱少雨的严峻形势,树牢底线意识和极限思维,充分做好“抗大旱、抗长旱”的思想准备,落细落小抗旱减灾各项工作,切实以作风之考应对旱情之“烤”。

潘晓辉强调,要加强监测预警,紧盯河道水位、气候变化,找准水源、弄清水量、算清水账,及时跟踪最新动态,科学制定抗旱救灾预案,认真落实抗旱保收措施,及早部署、主动应对,做到未雨绸缪、防患未然。要加强统筹协调调度,一方面坚持问题导向,围绕短板弱项,加快补齐基础设施和基层应急能力短板,全面提高灾害防御能力;一方面坚持协同配合,各部门各司其职,优化配置应急资源和力量,齐抓共管做好抗旱工作。要加强精准帮扶,牢固树立“以人为本”理念,

聚焦困难群众、困难企业,健全保险体系、整合财政资金、完善水利设施,科学合理供水输水,全方位、多层次加大帮扶力度,全力保障生活用水安全和生产用水需要。要加强舆论引导,发挥新闻媒体宣传监督作用,大力培育市民节水节电意识,坚决杜绝跑冒滴漏等浪费水资源现象发生,推动全民生活方式向绿色低碳转变,在全社会营造惜水节水的良好氛围。

潘晓辉要求,各有关部门务必高度重视当前抗旱保供水工作,以“时时放心不下”的责任感,把保障群众生活用水作为重中之重,精准有效落实供水、稳生产各项措施,严防各类矛盾发生。同时要深入分析研判旱情、雨情、水情,严阵以待科学防范,抓实“夏秋连旱”“旱涝急转”防御工作,时刻做好防大汛、抗大险、救大灾的准备,确保人民群众生命财产安全。

副县长黄晓彬参加调研。

## 我县举行“三率四感U满意” U满意”宣传活动启动仪式 何相涯参加

本报讯(记者 游待露 王国庆)8月30日上午,我县举行“三率四感U满意”宣传活动启动仪式,进一步凝聚全县力量,全面系统推进法治、平安、共同富裕建设民意测评宣传工作,在全县范围内营造浓厚的宣传氛围,推动我县法治、平安、共同富裕工作迈上新的台阶。县领导何相涯、胡伟民参加。

启动仪式现场,县委副书记、政法委书记何相涯部署了“三率四感U满意”宣传活动,并对各宣传队伍提出要求。他强调,一要突出“高”字,强化宣传责任感,各乡镇(街道)、部门要充分认识“三率四感U满意”测评宣传工作的重要意义,进一步增强责任感和使命感,努力形成上下“各负其责、齐抓共管”的良好局面;二要突出“广”字,扩大宣传覆盖面,要将“三率四感U满意”宣传融入县委县政府各项重大活动中,结合8090宣讲新时代理论宣讲、包乡联村以及日常下访走访等活动,依托村社文化礼堂、疫情核酸检测点等线下场所,以及爱常山U点通、微信公众号等线上媒体,推动“三率四感U满意”宣传进农村、进社区、进企业、进学校、进家庭,全面构建全覆盖、无盲区、无死角的宣传大格局;三是突出“实”字,确保宣传实效性,要聚焦法治、平安和共同富裕工作的重要意义、具体措施、成绩亮点,以工作成效推动宣传入脑入心,以广泛宣传倒逼工作提质增效,不断提高广大群众对县委工作的关注度、认同感,为“三率四感U满意”测评工作提供强大的舆论支持。

活动中,县领导为23支宣传队代表授旗。县委政法委、县发改局、县司法局主要负责人分别介绍各自满意度调查有关情况和宣传要求,县公安局、县综合行政执法局、新昌乡分别作表态发言。



## 生产建设齐头并进 球川轴承小微产业园项目热火朝天



本报讯(记者 陈家俊 邹建辉)8月29日上午,在球川轴承小微产业园项目(一期)车间,机械轰鸣运转,工人正在有序忙碌。另一边的球川轴承小微产业园项目(二期)建设现场,

挖掘机与钻机来回穿梭,工人进行配套设施作业。“我们车间是三个班组,两个拼装组,一个下料组,总共有30人,主要是为公路、铁路、涵洞建设提供异形钢模板。”浙江坦途金属结构有限公司车间主管赵上腾说。

球川轴承小微产业园共分三期建设,总投资约1.9亿元。项目(一期)总投资为1180万元,占地面积11.5亩,建筑面积4000平方米,目前已建成投入使用。项目(二期)总投资为1.17亿元,占地面积36亩,建筑面积29500平方米,目前主体大楼已

全部竣工,正在进行室外配套施工,预计今年11月将全部建成并投入使用。项目(三期)总投资为6300万元,规划占地面积38亩,建筑面积39400平方米,预计明年二月竣工。目前,一期项目车间生产与二期项目配套建设齐头并进,三期项目正式开标,整个项目跑出“加速度”。

“一期项目的厂房我们已经租用出去,预计明年产值可以达到6000万元。二期项目正在针对性招商,招引符合常山产业定位的企业入驻。”常山县球川经济开发有限责任公司总经理张韵说。

## “零风险”认购 村集体统销 猷阁口村增收有妙招

本报讯(衢报传媒集团记者 吴红梅 通讯员 徐根红)“按照毛豆种植特点,一年种两批次,但今年因天气过于炎热,这一批摘完后,不再进行第二批种植。接下去,我们将对这一片地块进行翻耕、施肥,等到10月底再种植油菜。”8月22日,在芳村镇猷阁口村毛豆种植基地旁,村党支部书记、村委会主任李峰相告,今年毛豆荚共有2万多公斤,收入达10余万元。

猷阁口村位于芳村镇东北部,区域面积2.66平方公里。一条芳村溪流穿村而过,有5个自然村,总户数265户,共810人。

近年来,该村积极探索“党建+产业”模式,把党小组建在产业上,发展村庄特色产业。今年4月,村集体筹

建了一幢400多平方米的酿酒作坊以及150平方米的酒窖。截至7月底,已酿出0.8万公斤白酒,实现销售收入15万元。为更好地带领村民一同谱写共富经,村集体面向本村村民推出“零风险”认购白酒政策:村民以每公斤30元至40元的价格认购,再委托村集体统一销售,售出后的差价,双方按1:1的比例进行分成。“前几天,我以每斤20元的价格,向村集体认购了1000斤白酒,再统一交给村集体出售,我就等着拿分成就好,不用操心认购后的销售问题,在家门口实现小钱变大钱。”村民朱小华相告。

凭借良好的生态资源,猷阁口村吸引了浙江省能源

集团有限公司(简称“浙能集团”)前来发展光伏产业。计划在修坑坞自然村120亩的荒山上,建设8万平方米的光伏发电板,目前正在立项阶段,预计今年年底项目能落地。到时可村里带来可观的租金收入和发电板收益。此外,村里有一个废弃多年的煤矿,今年将由国家专项资金建设,总投资2700万元。引用第三方经营主体,将煤矿复垦到高标准农田,然后进行5年农作物试种期,之后再交给村集体进行规范化统一种植,该工程预计10月底能完工。

## 开展安全生产 专项检查

连日来,县城投集团组织人员通过查阅台账资料和现场检查等方式,对全县所有在建项目进行了安全生产检查,针对不能当场整改的,现场下达整改通知书,明确整改期限,限期整改到位,全方位、常态化抓好安全生产工作。

通讯员 金秋 摄

今日导读

胡柚套种南瓜 踏出振兴新路子  
2版

